YNOYPTEIO RAIAEIAZ KAI TIOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKTMAIAEYZHE
YTHPEXIA EZETAZEQN

EZETAZEIZTIA TA ANQTEPA KAl ANQTATA EKITAIAEYTIKA IAPYMATA

MdaBnua: MAGHMATIKA
Hpepounvia kai wea e€étaong: TeTaprn, 25 louviou 2003
7.30 .. — 10.30 wr.p.
j TO AOKIMIO ANIOTEAEITAL AINO 4 ZEAIAEY

MEPOZ A": Na Aboere xal 1i¢ 10 aoknoeig. Kdaée doxnon BaBuoloyeitai ye 5
Hovadeg.

1. KapTtriAn opidetar ame Ti¢ TapapeTpIkES EICWOEIS:
x=t+4t, y=6t teR.
Na Bpeite Ty egiowon NG EQATTTCUEVNC TNS KARTTGANG OTO OnlEio

mope t=1 (12%-2Y —-f?.:o)

2. Na Bpeite Tnv eficwan Tou KUKAOU 0 OTTOIO¢ EQATITETAI TOU GEova Twv Yy GT0

onueio A0, 2) KOl £XE! TO KEVTRO TOU TTAVW OTNv euBeia y = 2X. ~

| | , (34 p*-2x-4¥ +4=° )
3. Na Oeifete omi n euBeia x =1 cgivar xarakSpuen aQoUUTTTWTN TG
) Jx -1
KQUTTUARG ¥y =
inx

4. O1 BaBuoi dexa yadnTwy ge Eva dlaywvigua givat:

10, 12, x, 18, 13, vy, 15, 18, 10, 10,

(a)  Av o pécog opo¢ Twy RaBpwy civar 13 ka1 o Babudg y gival
QITTAQOIOG TOU X, va BPEiTe TOUS X KAt VY. ?

(8) NG UTTOAOYICETE Trv TUTTIKI] QTTEXAION TS KATAVOUNS, UE akpifeia

5o Sexadikwv Yn@iwv. ( 3,41 )
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(@)  Na deifere o1 A%— 4.A +71= 0, 6trou I o povadiaioc 2 x 2 Trivaka
S

wl J

" H 1
Aivetar o wivaxkag A = ( 5

kal 0 o undevikdg 2 x 2 Trivakag.
(B) Nadeifete 6m 7A'=41-A
(v) Na Bpeite Tov Trivaka X yia Tov otroio igxUsr n axéon

ax=(7 09 x= (253
To 75% 1oy wANBuGOU piag ToANG BiaBdder TNV epnuepida A, To 65%
StaBdder Tv A aAAd Oxt ™ B kai 10 20% dev SiaBalel kauid atmé TIg A kai B.
Naipvoups Tuxaia éva dropo amd Tov TAnBuapd. Na Bpeite MV midavoTnta:

(@) NadioBdde xal 1ig S0 epnpepideg. 3=

(B) Na diaRader 1n B arAd dxs v A Soa
{y) Na Siaader tnv A dedopévou ot SiaBdder Tn B. ;g

Aivetal n TapaBoAn v = 4ax, a) 0. Gepoupe TNV £oTIaR: X0opdn AB xdBetn

gTov Gfova Twv X,

(@) Na Bpeire Tig £5I0WCEIS TWY EQATTTOREVWY (£4) Kat {€2) NG napaBo)\ﬁg
aTa gnueia A kai B avrioTorya. @ =>4 Mo e - X

(B) Na eigete o1 ot eUbBtieg (1) Kt (£} eival kABETEC HETALU TOUG Kal va
Bpeite 1o onueio Toung Toug L. (‘* A, )

(v} To xwpio Tou mepikAgicTal amé v TrapafoAn kai Tig BU0 QATTOUEVEC

OTPEQPETA! KATG T yUpw ad Tov a§ova Twv X. Av 0 GyKog Tou

gTEPE0y TTOU TrapdyeTal cival 181 ¢cm?, va Bpeite TRV TILG TOU Q. (a{:_B )

AV i ypagikr) rapdaTacn ¢ f(x) Tapouaiadel TOTIKG GKPOTATA OTa onueia

A(5, 2) ka1 B(8,1) ka1 n () eivas suveyric oTo R, va deifeTe OTI

a
fxt (dx =1 .
5
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x 1 -x
Aivetar nouvapmon fix)={1 -x 1
3 2x -2

(@)  Na Beifere 611 f(x) = 5 - 5x°.

(B)  Na Bpeite To cAokApwHa _[\/;%;_)dx. (_tf—sz}( 9% -;. jwlﬁ(s?:) +C

10. (a) Av M, civar of uetaBéoslg v SIaQOopETIKWV QVTIKEINEVWY, va OEICETE OT!:

1.

My — M1 = (v-1)M,.4, vz 3.

(B) Na Bei€ete 6110 2+ 2Mp+ 3M3+ ... + (v-1) My = My

MEPOZX B": Na A0oete kai Ti¢ 5 aogknoeig. Kade coknon BabpoAoysirar ye

10 povadsg

Aivetat n ouvdpmnon y = — i
X“+4

{a) Na Bpeite 1o Tedio opiopoU, TO OnuEio TOPMAS HE TOUG QEOVEG TV
CUVTETQYHEVWY, Ta SIQOTHATa HOVOTOVIAS, TA TOTTIKG aKPOTATA, TV
QOUUTITWTN KAl va KAVETE TN YPAPIKA TNG TTApAaTagn. (f‘f&‘a R (0,0) )(-2,-1) Y

(B) Na Beifete Omin eubeia () TTOU EVWIVEL TA GKPOTATA TG KAUTTUANG e (1)
Trepva amoé v apx Twv agdviov.

(y¥) Na Bpeite 10 apﬁaéév TOU YWpRIoU TTOU TTERIKAEIETAL ATrS TNV KQUTTUAM

Kai TRV euBeia (g @&Q 2 )

Aivetat n 1000keAfg uTrEpBOAR)  xP —y* =1 Kai TO anyeio Mg

M (TepB, £9B), 0 < B<2m, 8 = g- 3% To onueio K gival n TpooAn tTou

onueiou M TTavw gTov aova Twv y. FpoexTeivoupe 1o euGlypappo TuRpa

KM 1rpog 70 pépog Tou M ka1 oTnv WPoEKTACH TAipvVOUNE onpeio A TET0I0,

wate (MA) = (KM). ’

Av A kai A" gival o1 KOpUPES TS UTTEPROAINS (A 1 Kopupr] oTo BETIKO
nuagova Twy x) kal I 1o onyeio Toprg Twy euleiwv AA kal A'K, va Jeifete

o1 n e€icwon Tou oYXAUATOG GTO OTTRIO avnxsl 0 YEWUETPIKOS TOTTOG TOU X

gival y?=—2x—1.
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EuBeia () wepvd amo 1o graBepd onucio A{a,a), a>0 xar TEuver Toug
BeTikoU¢ nuiatoves Ox xal Oy ata onpeia I xal A avrigroixa (O n apyi Twv
afovwv). Na Bpeite v sAdyiotn duvarrj Tiur} Tou aBpoiopuarog

S=(Or) + (0A). ( 4o )

(a) O deiyparkdg XWPog EvGg TEIPAHUATOS givar Q={q, B, vy, 0}
i 1

P = Pi(B)»= -

kar  P(a) o (B) 3
meavdtnra PS). ( 3 J

(B) Alvetar o daypankog xwpos Q={0,1,2, ..., 13} gvd¢ TeIpAUATOS Kat

. F’(y)=-§-. Na utroAoyioere TRV

k(k+1)
1000

P{k) = =12, ..., 13. Na umoAoyicete TV Teavémra P(0). i }
Av n ouvaptnon f eival cuvexrg 0To R, XproiHoToIwviag 1o
peraoxnuarioyd u =1 - X, va deiCere Ot

™

fxf nuX)dX—g} (nix)dx .
o

qQ

2
Z11 CUVEXEIG VA UTTOAOYICETE TO OACKANpWHa f—d ( % - ﬂ)
guv X

TEAOL
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